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Νέο διεθνές hub στο αεροδρόμιο “Charles de
Gaulle” για την DHL Express

2021/10/08 07:48 στην κατηγορία LOGISTICS

Εγκαινιάστηκε ο νέος διεθνής κόμβος της DHL Express στο αεροδρόμιο “Charles de
Gaulle” στο Παρίσι, μια επένδυση συνολικού ύψους 170 εκατ. ευρώ.

Σύμφωνα με την DHL το νέο hub θα είναι κατά 10 φορές μεγαλύτερο σε σχέση με
το προηγούμενο, ενώ αποτελεί τη μεγαλύτερη επένδυση της DHL Express στην
Ευρώπη τα τελευταία χρόνια και τη μεγαλύτερη στη Γαλλία από την άφιξή της το
1976.

Η εγκατάσταση θα ενισχύσει τη βάση της DHL στη Γαλλία, καθώς έχει επενδύσει
επίσης 80 εκατ. ευρώ στις γαλλικές υποδομές της τα τελευταία έξι χρόνια.

Επεξεργασία 38.000 δεμάτων την ώρα και 239 νέες 
θέσεις εργασίας
Σύμφωνα με τον γερμανικό όμιλο, το υπερσύγχρονο σύστημα διαλογής της νέας
εγκατάστασης αντιπροσωπεύει μια επένδυση ύψους 45 εκατ. ευρώ.

Διαθέτει ικανότητα επεξεργασίας περί τα 38.000 τεμάχια (δέματα και φυλλάδια) 
την ώρα, δηλ. 15 φορές περισσότερα από την προηγούμενη εγκατάσταση.

Σχεδόν 720 εργαζόμενοι, συμπεριλαμβανομένων σχεδόν 239 νεοπροσληφθέντων, θα
απασχολούνται όλο το εικοσιτετράωρο σε μια εγκατάσταση 32.000 τ.μ.

Το hub βρίσκεται σε χώρο 91.000 τ.μ., που ισοδυναμεί με 13 γήπεδα ποδοσφαίρου. Οι
εργασίες κατασκευής ξεκίνησαν τον Μάρτιο του 2020 και διήρκεσαν 20 μήνες.

«Ο 4ος μεγαλύτερος κόμβος στο ευρωπαϊκό μας 
δίκτυο»
Ο John Pearson, διευθύνων σύμβουλος της DHL Express, εξήγησε: «Το hub της DHL
Express στο “Charles de Gaulle” θα διαδραματίσει βασικό ρόλο στο διεθνές μας 
δίκτυο. Αυτός είναι ο τέταρτος μεγαλύτερος κόμβος στο ευρωπαϊκό μας δίκτυο



όσον αφορά σε μέγεθος και όγκο επεξεργασίας δεμάτων, μετά τη Λειψία, το East
Midlands και τις Βρυξέλλες.

Είναι ένα από τα 23 hubs μας σε όλο τον κόσμο, 12 από τα οποία βρίσκονται στην
Ευρώπη.

Ο ρόλος μας ήταν καθοριστικός κατά τη διάρκεια της πανδημίας, καθώς ακόμα και
στο απόγειό της καταφέραμε να διατηρήσουμε τη σύνδεση μεταξύ χωρών για να
διασφαλίσουμε το παγκόσμιο εμπόριο.

Με τις υπερσύγχρονες υποδομές που έχουν εγκατασταθεί στο “Charles de Gaulle” και
την παρουσία μας σε 220 χώρες σε όλο τον κόσμο, διαθέτουμε όλα τα απαραίτητα
εργαλεία για να αντιμετωπίσουμε τις νέες προκλήσεις σε έναν όλο και περισσότερο
συνδεδεμένο κόσμο».

Όπως σημειώνει ο γερμανικός όμιλος, «Τόσο στη Γαλλία όσο και στον υπόλοιπο
κόσμο, η αύξηση της αποστολής δεμάτων που συνδέεται με το ηλεκτρονικό εμπόριο
έχει επιταχυνθεί σημαντικά λόγω του Covid-19 και συνεχίζεται με πολύ σταθερό
ρυθμό το 2021.

Το 2020, το ηλεκτρονικό εμπόριο επέτρεψε στην DHL Express France να αυξήσει τον
όγκο του κατά περίπου 8% σε σύγκριση με το 2019.

Με την ανάκαμψη του εμπορίου για τους μακροχρόνιους πελάτες του B2B, η
δραστηριότητα στην DHL Express αναμένεται να ενταθεί το 2021».


